

# Есть надежный резерв

Сегодня в ОАО «Ураласбест» трудится тысяча триста тридцать человек в возрасте до 30 лет - каждый пятый работник комбината. Из них сорок процентов имеют высшее и среднее профессиональное образование.

Согласно корпоративной программе подготовки персонала и развития кадрового потенциала ОАО «Ураласбест» на 2014-2018 годы, в комбинате проводятся мероприятия, направленные на создание условий для профессионального и личностного роста молодых людей, закреплении их на производстве.

В коллективном договоре есть специальный раздел по работе с молодежью. Ежегодно комбинат «Ураласбест» направляет несколько миллионов рублей на развитие и подготовку молодежи. Одним из традиционных мероприятий является проведение форума молодых специалистов. По результатам форума формируется группа слушателей курсов по программе «Школа перспективного резерва».

Список тех, кто занимался на курсах в 2013-2014 годах, действительно оказался внушительным. В нем - ведущие инженеры, экономисты, бухгалтера, специалисты по кадрам, представители ведущих рабочих профессий – таких, как машинисты тяговых агрегатов, ремонтники и другие. Они представляли практически все подразделения комбината «Ураласбест» и его дочерние предприятия.

- Среди слушателей учебной программы по курсу «Школа перспективного резерва» не было и не могло быть случайных людей, - убежден начальник отдела по работе с кадрами комбината «Ураласбест» Николай КУКЛИН. - Все молодые люди успели зарекомендовать себя в процессе производственной деятельности с лучшей стороны. А окончательный отбор слушателей произошел на молодежном форуме комбината, проходившем в конце 2013 года.

В эти дни у инженера первой категории технического отдела рудоуправления Владимира РЕШЕТНИКОВА - важные перемены в профессиональной деятельности. После завершения обучения на курсах по программе «Школа перспективного резерва» его впервые назначили исполнять обязанности ушедшего в отпуск заместителя начальника

технического отдела. Новое, пусть и временное назначение, почти совпало у молодого человека с 27-м днем рождения. Прекрасный возраст для трудовых свершений.

В рудоуправление Владимир пришел работать мастером по ремонту железнодорожных путей. Затем его

ционных материалов Оксаны ПАРАМОНОВОЙ на учебном «фронтке» тоже двойной триумф. Помимо курсов она с «красным» дипломом окончила в этом году магистратуру Уральского государственного экономического университета. На ТИМе молодая женщина занимается учетом материалов. Пошел третий год, как ее пригласили работать на данное предприятие. Оксана сразу же влилась в молодой творческий коллектив завода и чувствует, что нашла свое место, ей все здесь нравится.

Еще один слушатель курсов Яна МЕДВЕДЕВА после окончания Лесотехнического университета трудится мастером по контролю производства в Центральной лаборатории, занимается производственным контролем рабочих мест. Кроме того молодая мама растит сына. Как признается сама Яна, благодаря занятиям на курсах, она сумела расширить свой кругозор, научилась во время семинаров и тренингов выдержанно вести себя в самых сложных и конфликтных ситуациях.

Примечательно, что все трое занимают активную жизненную позицию и вне производственной деятельности. Например, Владимир – прекрасный спортсмен, участвующий в соревнованиях как в своем цехе, так и на уровне предприятия. Яна любит лыжи, запомнилась своей активной позицией во время фестиваля молодежи «Уральский хризотил». А вот Оксана – строгий руководитель дипломных работ учащихся Асбестовского политехникума. А еще она – «Мисс Вдохновение» по итогам конкурса «Краса комбината-2013».

Среди приоритетов кадровой политики комбината «Ураласбест» обязательно стоит работа с молодежью, потому что за нею – будущее. И не только на градообразующем предприятии, но и в самом Асбестовском городском округе.

В. СИНЯВСКИЙ.  
Фото автора.



Выпускники курсов слушателей по программе «Школа перспективного резерва» Яна МЕДВЕДЕВА, Оксана ПАРАМОНОВА и Владимир РЕШЕТНИКОВ.

перевели в технический отдел, где он занимается планированием горных работ: разработкой проектов и проектной документации, составлением технических отчетов.

Нынешний год вообще очень насыщенный и счастливый в судьбе молодого специалиста. Помимо курсов в рамках «Школы перспективного резерва», он успел закончить без отрыва от производства Уральский государственный горный университет, а в декабре прошлого года женился.

У бухгалтера первой категории завода по производству теплоизоля-